

Вы можете спасти жизнь ребенка!

Первая операция сделана, требуется еще одна. В марте 2007 года немецкие врачи прооперировали маленького ангарчанина Артема Яцуру. У мальчика тяжелейший порок сердца, но есть надежда, что ребенок выздоровеет.

Глядя на фотографии, сделанные в марте этого года, Евгения Яцура еле сдерживает слезы. На них запечатлен ее семимесячный малыш после серьезной операции. В берлинском Институте сердца мальчику сформировали искусственные сосуды, чтобы кровь не захлестывала легкие:

- После всех осложнений, после всего он выкарабкался. Они сами сказали, что у него такая жажда жизни. Он потом уже стал понимать не русский язык, а немецкий. И самое интересное то, что он людей не боится. К нему врачи подходят, он улыбается. Поразительно. Ребенку год, а он 4 операции перенес сложные.

Сейчас Артему Яцуре год и два месяца. Он родился с редким и тяжелейшим пороком сердца. У него сформирована только правая часть органа. Мальчик мог погибнуть еще при рождении или в первые несколько часов после родов. Но малыш хотел жить. Он ничем не отличается от своих сверстников. Такой же любопытный и активный. Только иногда вдруг синеет и задыхается.

- Ребяточки ложатся спать и начинают плакать, потому что один другому говорит: Артем скоро умрет. Я встаю, иду в комнату и говорю: "Не умрет Артем, кто вам сказал".

Олимпийским чемпионом, возможно, не станет. Но спортом заниматься будет. На первую операцию в Германии деньги Артему помогли собрать зрители нашей программы. Сейчас берлинские кардиохирурги прислали семье вызов на февраль следующего года. Мальчику требуется завершающая операция. На дорогостоящую процедуру нужно более 30 тысяч евро. Мама работает учителем химии, отец - монтажник. Кроме Артема, в семье еще двое детей.

- Они могут сделать последний этап. Он не является полной коррекцией. Но в комплексе с теми методиками, которые у них разработаны, можно будет достичь того, что он будет чувствовать себя полноценным ребенком. Он не будет синеть, у него не будет одышки. Он сможет развиваться, как все дети: ходить, бегать.

Всех, кто может помочь мальчику, родители просят обращаться по телефону в Ангарске. Код города 8-395-1, телефон 68-29-69.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)